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Hotărârea Consiliului Facultăţii de Medicină 

din 19 iulie 2017 

 

1. Se aprobă cererile de prelungire cu 1 an a studiilor Școlii doctorale pentru următorii doctoranzi:   

- Roman Nadine 

- Irimie Claudia 

- Hogea Mircea 

2. Conform Regulamentului privind activitatea profesională a studenților, se decide sancționarea 

cu exmatricularea a studentei Moisescu Isabela LC anul I, la propunerea cadrului didactic 

titular, ca urmare a fraudării examenului, așa cum reiese din procesul verbal încheiat la fața 

locului în data de 17 iulie 2017.   

3. Se respinge cererea de reînmatriculare în anul III a studentului Dănciulescu Marius Andrei, 

întrucât reînmatricularea este permisă, la cerere, o singură dată pe parcursul școlarizării. 

4. Se aprobă introducerea cursului facultativ de Planificare familială şi contracepţie, destinat 

studenţilor de la licenţă şi masterat din cadrul Facultăţii de Medicină,  în cadrul Centrului de 

formare continuă. 

  

 

Informare 

 
5. Examenele de limbă pentru înscrierea la doctorat vor fi susținute în intervalul 28 august-1 

septembrie 2017. 

6. Conducerea Facultății de Medicină adresează mulțumiri cadrelor didactice pentru participarea la 

activitățile legate de admitere. 

7. Conform Regulamentului privind activitatea profesională a studenților, la disciplinele care se 

finalizează prin examen scris, cadrul didactic titular prezintă, la susținerea probei, punctajele 

pentru fiecare subiect și afișează baremul de evaluare, imediat după susținerea probei. 

Rezultatele se consideră comunicate studenților după afișarea la avizier. 

8. Conducerea Facultății de Medicină își exprimă public dezacordul față de modalitatea în care un 

cadru didactic al Facultății de Medicină, respectiv Șef de lucrări dr. Costache Cristea, a fost 

supus unor situații publice dezonorante prin modalitatea de desfășurare a concursului pentru 

pentru ocuparea postului de manager al Spitalului Municipal Codlea, la care dr. Costache a 

participat. 

 

       

 

 

Decan, 

 

Prof. univ. dr. Marius MOGA 
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